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Sample Feedback Collection Form 

 
 

 

 

 



Analysis Report AY 2020-21 (ODD Semester) 

 

1. The institution has provided sufficient combination in my 

course 

 

Particular  Percentage  

Strongly Agree 80 

Agree 15 

Neutral 0 

Disagree 5 

 

 
 

Inference:  
80% of the respondents agreed that the institution has provided a 

sufficient combination in my course. While 5% of the respondents 

disagreed with the statement. 



2. The institution provides the opportunity to take interdisciplinary 

courses/subject 

 

Particular  Percentage  

Strongly Agree 50 

Agree 40 

Neutral 0 

Disagree 10 

 
 

Inference: 
50% of the students agreed that the institution provides the opportunity 

to take interdisciplinary courses/subjects. 

 

 

 

 

 

 



3. The syllabus covered within the stipulated duration 

Particular  Percentage  

Strongly Agree 70 

Agree 25 

Neutral 5 

Disagree 0 

 

 
 

Inference: 
70% of the students strongly agreed that the syllabus covered within the 

stipulated duration. Whereas 5 % of them were neutral about it. 

 

 

 

 



4. The curriculum is helpful in building my career 

 

Particular  Percentage  

Strongly Agree 51 

Agree 39 

Neutral 10 

Disagree 0 

 

 
 

Inference: 
51 % of the students strongly agreed that the curriculum is helpful in 

building my career. 

 

 

 

 



 
5. Teachers have a planned approach to the delivery of curriculum 

 

Particular  Percentage  

Strongly Agree 32 

Agree 55 

Neutral 13 

Disagree 0 

 

 
 

Inference: 
55% of the respondents strongly agreed that teachers have a planned 

approach to the delivery of curriculum. 

 

 



6. The program ensures well-balanced curricular, co-curricular and 

extracurricular activities 

 

Particular  Percentage  

Strongly Agree 81 

Agree 13 

Neutral 06 

Disagree 0 

 

 
Inference: 
81% of the respondents agreed that the program ensured well-balanced 

curricular, co-curricular and extracurricular activities. 

 

 

 

 

 



7. Contents of the syllabus meet expectations in terms of (Can 

Choose Multiple options) 

 

Particular  % 

A. Learning values 

 
65 

B. Skills 

 
71 

C. Knowledge 

 
35 

Attitude 55 

Applicability 42 

F. Analytical abilities 

 
42 

G. Practical orientation to the real-life situation 

 
55 

 

 
Inference: 

Contents of the syllabus meet expectations in terms of skills & learning 

values, Practical orientation to the real-life situation. 



 
8. Your suggestion for additional certificate courses/value-added 

courses. Please mention the topics/skills/values. 

• Study materials and recorded sessions must be provided 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

Sri Poornaprajna Evening College, Udupi 
NAAC Re-Accredited with “B” 

Internal Quality Assurance Cell 

 

Analysis Report of Students Feedback on Curriculum 

2020-21 

 (Even Semester) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Sample Feedback Form 

 

 
 

 



Analysis Report AY 2020-21 (Even Semester) 

 
1. The institution has provided sufficient combination in my course 

 

Particular  Percentage  

Strongly Agree 80 

Agree 15 

Neutral 5 

Disagree 0 

 
 

Inference: 

According to 80% of the respondents the institution has provided them with 

sufficient combination in their course. 

 

 



2. The institution provides the opportunity to take interdisciplinary 

courses/subject 

 

Particular  Percentage  

Strongly Agree 60 

Agree 25 

Neutral 15 

Disagree 0 

 

 
 

Inference: 

The majority of students have agreed that the institution has provided the 

opportunity to take interdisciplinary courses/subject 

 

 



 
3. The syllabus covered within the stipulated duration 

Particular  Percentage  

Strongly Agree 70 

Agree 30 

Neutral 0 

Disagree 0 

 
 

Inference: 

70% of the respondents strongly agreed that their syllabus has been completed 

within the stipulated duration  

 

 

 

 



 
4. The curriculum is helpful in building my career 

 

Particular  Percentage  

Strongly Agree 45 

Agree 35 

Neutral 20 

Disagree 0 

 

 
Inference:  

The majority of students have agreed that their curriculum has helped them 

build their career  

 

 

 



5. Teachers have a planned approach to the delivery of curriculum 

Particular  Percentage  

Strongly Agree 81 

Agree 13 

Neutral 6 

Disagree 0 

 

 
 
Inference: 

81% of the respondents strongly agreed that Teachers have a planned 

approach to the delivery of curriculum. 

 

 

 

 

 



6. The program ensures well-balanced curricular, co-curricular and 

extracurricular activities 

 

Particular  Percentage  

Strongly Agree 60 

Agree 30 

Neutral 10 

Disagree 0 

 

 
 

Inference: 
Majority of students has agreed that program ensures well-balanced 

curricular, co-curricular and extracurricular activities 

 



7. Contents of the syllabus meet expectations in terms of (Can 

Choose Multiple options) 

Particular  % 

A. Learning values 

 
18 

B. Skills 

 
19 

C. Knowledge 

 
10 

Attitude 15 

Applicability 11 

F. Analytical abilities 

 
12 

G. Practical orientation to the real-life 

situation 

 

15 

 

 
 
Inference: 

Majority of students has agreed that the syllabus has met their 

expectation in skills and learning value  



8. Your suggestion for additional certificate courses/value-added 

courses. Please mention the topics/skills/values. 

• Practical concepts must be conducted in offline mode 

• Remedial offline classes are required 
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1. The Syllabus covers topics that you expect your students to learn 

 

Particular  % 

Strongly agree 17.6 

Agree 76.5 

neutral 1 

Disagree 0 

Strongly Disagree 0 

 

 

 
         

 Inference: The majority of the faculties agreed that the syllabus covers topics that the industry 

expects your students to learn 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

2. Contents of the syllabus can be covered within the stipulated duration 

 

Particular  Percentage  

Strongly agree 11.8 

Agree 82.4 

neutral 5.9 

Disagree 0 

Strongly Disagree 0 

 

 
 

 

  Inference:  82.4% of respondents agreed that the contents of the syllabus can be covered within 

the stipulated duration. 5.9% of the respondents were neutral about it. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

3. Syllabus provides comprehensive knowledge and perspective in the subject area   

 

Particular  Percentage  

Strongly agree 11.8 

Agree 82.4 

neutral 5.9 

Disagree 0 

Strongly Disagree 0 

 

 

 
 

 Inference :  82.4 % of respondents agreed that the Syllabus provides comprehensive knowledge 

and perspective in the subject area. 11.8 % of respondents strongly agreed with the statement. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

6 . Current Syllabus adequately covers contemporary topics /global 

issues/emerging global and national trends in management /humanity/social 

sciences  

 

Particular  Percentage  

Strongly agree 11.8 

Agree 58.8 

neutral 17.6 

Disagree 11.8 

Strongly Disagree 0 

 

 

 

 

 
 

 

Inference:  58.8% of respondents agreed that the current Syllabus adequately covers 

contemporary topics /global issues/emerging global and national trends in management 

/humanity/social sciences. 11.8% of the respondents disagreed with it. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

7. Sufficient reference materials and books are available in the library for the 

topics mentioned in the syllabus 

 

Particular  Percentage  

Strongly agree 41.2 

Agree 29.4 

neutral 5.9 

Disagree 23.5 

Strongly Disagree 0 

 

 

 
 

  Inference: 41.2 % strongly agreed that sufficient reference materials and books are available in 

the library for the topics mentioned in the syllabus.  23.5% of the respondents disagreed with it. 

 

           

 

 

 



 

 

 

 

 

8.  Contents of the syllabus meet the expectations of the students in terms of 

learning values, skills, knowledge, attitude, analytical abilities, applicability, 

relevance and practical orientation to real life situations. 

 

Particular  Percentage  

Strongly agree 5.9 

Agree 58.8 

neutral 23.5 

Disagree 5.9 

Strongly Disagree 5.9 

 

 

 

 
 

 

  Inference:  58.8% of the respondents agreed that the contents of the syllabus meet the 

expectations of the students in terms of learning values, skills, knowledge, attitude, analytical 

abilities, applicability, relevance and practical orientation to real-life situations. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

9. Overall ratings on curriculum. 

 

Particular  Percentage  

Excellent 5.9 

Good 82.4 

Average 5.9 

Poor 5.9 

 

 
  Inference: The majority of respondents, comprising 82.4%, rated the curriculum as "good," 

while a notable 5.9 % rated it “excellent."  

 

10. Your recommendation for additional certificate courses/value added courses. Please 

mention the topics: 

• Stock Market, Soft Skills and Entrepreneurship Development. 

• Certificate course to support competitive exams 

• Research and Academic Writing must be extended as a certificate course 

• Filing of returns relating to IT and GST certificate courses can be conducted 

• Certificate course on SAP 

• Any certificate course based on the requirement of the curriculum 

• Communication and writing skills. 

• ತಂತರ ಜ್ಞಾ ನದಲಿ್ಲ  ಕನನ ಡ ಮತ್ತು  ಬರವಣಿಗೆ ಕೌಶಲ್ಯ  

• Additional Certificates necessary regarding contemporary economic issues , digital banking- 

practical method, computer learning and e-learning courses. 
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ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS 2020-21 

A total of 100 responses were received from the alumni on the curriculum. The 

analysis of the responses given is as follows: 

 
7.1 The curriculum studied was relevant to professional life. 

Strongly Agree 24 

Agree 72 

Disagree 4 

Strongly disagree 0 

 

 
 

 

 

Inference: The statement regarding the relevance of the studied curriculum to 

professional life received diverse responses. While 24% of respondents strongly agreed 

with the statement, a significant majority of 72% of alumni agreed. However, 4% of 

respondents expressed disagreement with the assertion. 

 

 

 



 

7.2 The aims and objectives of the syllabus were well-defined 

And clear. 

 

Particular  Percentage  

Strongly Agree 20 

Agree 80 

Disagree 0 

Strongly disagree 0 

 

 
 

 

Inference: A majority of 80% agreed that the aims and objectives of the 

syllabus were well-defined and clear, with an additional 20% strongly 

agreeing with the statement. 

 

 

 



 

 
7.3 The prescribed books were relevant, updated and appropriate. 

 

Particular  Percentage  

Strongly Agree 24 

Agree 76 

Disagree 0 

Strongly disagree 0 

 

 

 
 

 

Inference: A significant majority of 76% of respondents agreed that the 

prescribed books were relevant, updated, and appropriate, with an additional 

24% strongly agreeing with the statement. 
   

 



 

7.4 The syllabus imparted value-based learning in terms of skills, concepts, 

knowledge and critical thinking in students. 

 

Particular  Percentage  

Strongly Agree 28 

Agree 72 

Disagree 0 

Strongly disagree 0. 

 
 

Inference: A notable 72% of respondents agreed that the syllabus imparted value-based 

learning in terms of skills, concepts, knowledge, and critical thinking in students. However, 

28% strongly disagreed with the statement. 
 

 

 

 



 

7.5 The syllabus was need-based as per the requirement of the job/industry 

 

Particular  Percentage  

Strongly Agree 4 

Agree 60 

Disagree 36 

Strongly disagree 0. 

 

 
 

 

Inference: The statement regarding whether the syllabus was need-based according 

to the requirements of the job/industry received varied responses. Specifically, 4% of 

respondents strongly agreed, 60% agreed, and 36% disagreed with the statement. 

 

 

 

 

 



 

7.7 The certificate courses/value-added courses offered by the institution 

increased employability 

 

Particular  Percentage  

Strongly Agree 44 

Agree 56 

Disagree 0 

Strongly disagree 0. 

 

 
 

Inference: The impact of certificate courses or value-added courses on 

employability was positively acknowledged by respondents, with 44% 

strongly agreeing and an additional 56% expressing agreement. 
 

 



 

7.8 Programs offered provide scope for acquiring employable and 

entrepreneurship skills. 

 

Particular  Percentage  

Strongly Agree 4 

Agree 92 

Disagree 4 

Strongly disagree 0. 

 

 
 

Inference: The majority of respondents, totalling 92%, agreed with the statement that 

the programs offered provide opportunities for acquiring employable and 

entrepreneurship skills. Meanwhile, 4% strongly agreed, and an additional 4% disagreed 

with the statement. 

 

 



 

 
8. Mention at least four points which make you feel proud to be associated 

with Sri Poornaprajna Evening College as an Alumni. 

 

The Alumni feel proud to be associated with Sri Poornaprajna Evening College for the 

following reasons:  

 

• Positive Environment and engagement during the Covid-19 

• Highly qualified faculty  

• Supportive environment for Sports and abundance of Extracurricular 

Activities 

• Student-Friendly Management 

• Well-established Organization 

• Excellent Infrastructure 

• Knowledgeable Programs 

• Supportive Principal 

• State of the art learning facilities  

• Effective Communication Skills 

 


